

Repele ataques FA en Suchitoto

Durante la noche del miércoles y madrugada de ayer, las fuerzas extremistas intensificaron sus ataques tratando de apoderarse de Suchitoto, pero fueron repelidos por el Ejército y los cuerpos de seguridad, informan fuentes militares.

Voceros castrenses manifestaron que los subversivos, quisieron incursionar por varios rumbos de Suchitoto pero nuevamente tuvieron que huir, al ser contrarrestadas sus acciones por los efectivos del Gobierno que defienden esa localidad. Se dijo que prácticamente, los

extremistas tienen ya una semana de querer apoderarse de la ciudad, sin poder lograrlo, dada la tenacidad con que han sido repelidos.

Uno de los oficiales consultados, dijo no tener mayor información en lo que respecta a bajas, entre muertos y heridos por ambos bandos, ya que la lucha continuaba el día de ayer en toda la periferia de Suchitoto, pero que se cree han caído muchos militantes de las organizaciones clandestinas.

Aparentemente, dijo el vocero de la

Pasa a la página 26



COLECTA. Colecta de libros usados para beneficiar a estudiantes de escasos recursos económicos ha organizado el Club de Leones 40 de San Salvador. Informan, de izquierda a derecha: Roque Arturo Mata, Alfredo Barillas, Diana Verónica Ramos, novia del club y Manuel Antonio Calderón, presidente.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Colecta de Leones del "Libro de texto usado"

"Doscientos mil colonos en libros y textos escolares, es la meta que se ha trazado el Club de Leones 40 en su "Colecta de Libro Usado", destinada a favorecer a estudiantes de escasos recursos económico en el área metropolitana".

Así lo dio a conocer el señor Alfredo Barillas, miembro de ese club de San Salvador, en declaraciones a este diario.

El objeto, dijo el señor Barillas, es reunir la mayor cantidad de libros y

Pasa a la página 21

De Santa Ana Verbena benéfica este sábado del Club de Leones

(Santa Ana). Una clínica odontológica se propone fundar el Club de Leones de Santa Ana, para atender a los escolares. Al respecto informó el señor Isaías Cervantes, jefe de zona del club, que ya se planificó la fundación de la clínica y al principio se invertirán casi diez mil colonos para equiparla. Contará con varios odontólogos que atenderán la demanda de estudiantes, pues se ha comprobado que existe un gran número de alumnos de los distintos centros educativos, que por falta de recursos económicos no acuden al dentista para ser atendidos.

Una de las actividades, dijo el señor Cervantes, cuyos fondos, serán destinados a esa clínica, es la Verbena que se desarrollará a partir de las ocho de la noche hasta el amanecer.

Pasa a la página 31



ORIENTACION. El Ing. Raúl Góchez Staben, 1er. de pie, se dirige a los miembros de la Cooperativa El Tránsito, en el departamento de La Libertad, explicando los nuevos lineamientos que seguirá el de-

sarrollo de la Reforma Agraria en el país. Ayer tuvo lugar en la Hacienda El Tránsito, la firma de la documentación respectiva para el traspaso del Beneficio de café.

Identifica cadáver de hijo alcalde S. Martín



IDENTIFICADO. Milton Arnoldo Vásquez Rodríguez, 28 años, empleado del IRA, fue muerto de un balazo, en calle a Mejicanos. Era hijo de René Vásquez Urrutia, alcalde de San Martín.

Cuando se disponía a sepultar como no identificado el cadáver de Milton Arnoldo Vásquez Rodríguez, empleado del IRA e hijo del alcalde de San Martín, fue identificado por su padre señor René Vásquez Urrutia.

La muerte del joven Vásquez Rodríguez —se informó en el Centro Judicial "Isidro Menéndez"—, ocurrió el martes anterior en la noche, en el interior del centro nocturno llamada "Yeni", ubicado sobre la Segunda Avenida Norte, calle a Mejicanos.

En ese lugar —dijeron testigos—, departía la víctima con otro amigo.

cuando irrumpieron en dicho establecimiento seis hombres armados de revólveres. Uno de los asaltantes —se indicó—, encañonó al amigo de Vásquez Rodríguez y ante la acción de los desconocidos, todos los clientes salieron huyendo del lugar, siendo entonces que se escucharon unos disparos. Minutos más tarde, los empleados del establecimiento se percataron que entre las mesas estaba sin vida uno de los clientes.

El cadáver fue llevado anteayer al Centro Judicial "Isidro Menéndez", pero por falta de documentos le

Pasa a la página 9

Alcaldía pulsa opinión sobre servicio de aseo

A partir del 16 de los corrientes y por un periodo de tres días, la Alcaldía Municipal de San Salvador, realiza una encuesta entre los usuarios del servicio de recolección de basuras domiciliarias.

Esta encuesta tiene como objetivo principal —dice— detectar las fallas y mejoras que se operan con el nuevo sistema de recolección de basuras domiciliarias; asimismo, saber la opinión de los contribuyentes en relación a los servicios que le presta la Alcaldía.

Para poder realizar a cabalidad este cometido, se

hace necesaria la colaboración del contribuyente, pues solamente teniendo datos exactos de lo que ocurre en la prestación de recolección de basuras, se puede hacer una evaluación exacta de lo que ocurre en el nuevo sistema de recolección de basuras que la Alcaldía ha establecido, tanto en horas del día como en horas de la noche.

Entre los datos que con exactitud se desea saber, se encuentran los siguientes:

¿Sabe Ud. que existe un nuevo horario de recolección?

Pasa a la página 9

Operación de FA en Chichontepec

(San Vicente). Soldados de la Quinta Brigada de Infantería, de esta ciudad, y del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada, de Zacatecoluca, continuaban ayer una operación de desalojo de reductos subversivos acantonados en el volcán "Chichontepec", se informó.

La acción de contrainsurgencia la iniciaron antenoche con el apoyo de piezas de artillería de gran calibre. El objetivo de la operación —se informó— es copar completamente a los reductos terroristas, que desde hace algún tiempo se han

posesionado de la zona agreste del volcán.

La ubicación de los reductos o campamentos que operan en esa zona montañosa —se informó— fue facilitada por elementos de tropa que hace algunos días estuvieron en poder de los grupos terroristas y que mediante una masiva fuga, escaparon de los túneles donde los tenían cautivos, informó la fuente oficial.

Al concluir la operación —se indicó— se espera que la zona Para-Central del

Pasa a la página 9



MUERTO. Julio César Rosales y Rosales, de 30 años de edad, murió víctima de un balazo. El hecho ocurrió en un centro comercial capitalino.

9 profesores y menor golpeados en un accidente

Nueve profesores y un menor resultaron con golpes de diferente gravedad, al chocar con un puente el vehículo en que se conducían, y precipitarse al fondo del cauce de un río cerca de Jocoro, Morazán.

De acuerdo con el parte policial, el vehículo P-99-638 manejado por Rafael Antonio Molina, sufrió desperfectos mecánicos a la altura del Km. 163 de la carretera a Orizaba, en jurisdicción de Jocoro, departamento de Morazán, habiendo chocado con la defensa de un puente en ese lugar.

Del impacto, el vehículo y ocupantes cayeron al fondo del cauce de un río.

A consecuencia del accidente resultaron con lesiones de distinta gravedad, los profesores Guillermo González Martínez,

Pasa a la página 9

Se incorporaron ayer "auténticos" a PAIS

Su incorporación al Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAIS, anunciaron ayer nueve diputados ex miembros del Partido de Conciliación Nacional.

La Dra. María Julia Castillo Rodas, vocero de los mismos, declaró que la afiliación a PAIS de todos ellos se debe que dicho instituto político llena a cabalidad los deseos y sentimientos de todos ellos para con el pueblo salvadoreño. "En la Carta de Principios y Estatutos de PAIS encontramos plasmados muchos derroteros por los que estamos en política", manifestó.

De hoy en adelante, declaró, dejamos de ser autónomos y nos convertimos en voceros de PAIS

dentro de la Asamblea Constituyente, teniendo en mente las aspiraciones del pueblo salvadoreño por supebar esta condición de crisis en que estamos.

La afiliación de los diputados: Dra. María Julia Castillo Rodas, Profa. Carmen Martínez Cañas de Lazo, Agr. José Napoleón Bonilla hijo, Prof. Roberto Ismael Ayala, Br. Daniel Ramírez Rodríguez, Prof. Carlos Arnulfo Crespin, Prof. Alfredo Márquez Flores, Agr. Angel Armando Alfaro Calderón, y Sr. Francisco Puquique, se realizó en el local central del partido en sesión conjunta de la Junta Directiva Provisional y del Directorio Nacional.

Pasa a la página 9



SE INCORPORAN. Los constituyentes: Agr. Angel Armando Calderón, Prof. Alfredo Márquez Flores, Prof. Carlos Arnulfo Crespin, Sr. Francisco Puquique, Br. Daniel Ramírez Rodríguez, Prof. Roberto Ismael

Ayala, Agr. José Napoleón Bonilla, Prof. Carmen Cañas de Lazo y Dra. María Julia Castillo Rodas, se incorporan al Partido Auténtico Institucional Salvadoreño.

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.